
 
 

 

Zápis z projednání projektů z participativního rozpočtu 
 

„Zprostupnění zelené plochy mezi ulicemi Jamská, Sicherova a Budovatelská, zřízení 
odpočinkového místa, instalace pevných košů na discgolf a betonového 

pingpongového stolu“ 
 

„Dětské hřiště Na Hutích“ 
 

Proběhlo dne:  úterý 12. dubna 2022 od 17.30 do 19.15 h 
 
Místo konání:  Hutě, při Jamské ul. u obytného souboru Ekospol 
 
Účast za MČ Praha 14 Ing. J. Liška, neuvolněný radní MČ Praha 14 

Ing. M. Adámková, vedoucí Odboru životního prostředí 
Ing. P. George, Odbor strategického řízení a komunikace, vedoucí oddělení 
strategického plánování 
L. Hlavačková, Odbor strategického řízení a komunikace, koordinátorka 
participativního rozpočtu 
N. Šindler, Odbor strategického řízení a komunikace, koordinátor participativního 
plánování 
 

Účast za navrhovatele projektů: Ing. Věra Šubrtová - „Zprostupnění zelené plochy mezi ulicemi Jamská, 
Sicherova a Budovatelská“ 
Ing. Rostislav Kotil – „Dětské hřiště Na Hutích“   

 
Cíle a průběh setkání 

Záměrem setkání bylo znovu projednat dva projekty 3. ročníku participativního rozpočtu, které se budou 
realizovat v přilehlé lokalitě u obytného souboru Ekospol na Hutích. Cílem projednání bylo získat náměty 
k menším úpravám projektů před jejich realizací. Snahou MČ je uchovat dobré vztahy mezi místními komunitami 
navzájem a mezi MČ a obyvateli Hutí.  
V úvodu radní Ing. Liška přivítal účastníky a seznámil je s cílem setkání. Následně předal slovo navrhovatelům 
projektů, kteří je zúčastněným ještě jednou představili.  
 
Ad 1) „Zprostupnění zelené plochy mezi ulicemi Jamská, Sicherova a Budovatelská, zřízení odpočinkového místa, 
instalace pevných košů na discgolf a betonového pingpongového stolu“ 
Cílem projektu je rozšíření možností trávení volného času pro obyvatele čtvrti Kyje – Hutě a stabilizace lokality, 
dosud z velké části zcela zanedbané. Záměrem projektu je probírka stávajícího neprostupného, bezdomovcům 
vyhovujícího porostu tak, aby byla vytvořena přirozená, avšak pro obyvatele uživatelná lokalita se zachováním 
hodnotných porostů a přirozeného prostředí pro místní faunu. Projekt se týká zelené plochy mezi ulicemi 
Sicherova, Jamská a Budovatelská, která je ke dnešnímu dni z velké části nepřístupná, bez možnosti jakékoliv 
údržby. Projekt počítá s vybudováním posezení a grilovacích míst umístěných na přístupném, dobře viditelném 
místě a malým rekreačním discgolfovým hřištěm. 
 
Ad2 ) „Dětské hřiště Na Hutích“ 
Záměrem projektu je úprava neudržované plochy a vytvoření rekreačního prostoru přírodního charakteru 
pro obyvatele a vybudování 2 hřišť - dětského hřiště pro věkovou kategorii 3 až 6 let a fitness hřiště pro dospělé 
- v lokalitě Kyje na Hutích. Revitalizací vznikne plnohodnotný prostor, který mohou využívat nejen matky s dětmi, 
ale všechny věkové kategorie. Navrhované řešení dětského hřiště na přírodním zatravněném povrchu spočívá v 
umístění několika hracích prvků, fitness prvků, laviček a odpadkových košů, vše z přírodních materiálů. Hřiště 



 
 
nebudou oplocena, volně přístupná. Prostor je rozdělen na zóny. V jedné zóně se nachází posilovna pro dospělé 
a gril zóna. V druhé zóně se nachází dětské hřiště pro věkovou kategorii 3 až 6 let. Projekt také přispěje k rozvoji 
sousedských a komunitních vztahů, jelikož se revitalizovaný prostor stane místem pro střetávání, kde si občané 
mohou sami organizovat i komunitní a sousedské akce či oslavy. 
 
Poté následovala diskuze nad oběma projekty. V diskusi zazněly náměty a připomínky. 
 
 Zprostupnění zelené plochy mezi ulicemi Jamská, Sicherova a Budovatelská, zřízení odpočinkového místa, 

instalace pevných košů na discgolf a betonového pingpongového stolu: 

 

 umístění piknikových míst, pingpongového stolu a discgolfových košů (viz obrázek v níže) 

 umístit sezení k lampě 

 doplnit hygienické zařízení – Toi Toi 

 umístit tabuli s provozním řádem 

 Dětské hřiště Na Hutích: 

 doplnit houpačku pro velmi malé děti (tzv. vajíčko) 

 doplnit stojan na kola – vyroben z akátové klády, případně z prořezu zeleně v dané lokalitě 

 prvky jako je domeček nebo mašinka doplnit o kreslící tabuli a interaktivní – motorické prvky 

 v případě zbylé plochy doplnit o hřiště na kopanou 

 dokreslit hry na chodník (skákací panák,…) 

 
Zápis bude zveřejněn na webových stránkách MČ. Další dotazy, podněty a připomínky můžete zasílat 
na pavlina.george@praha14.cz .  

 
Zapsala: Ing. P. George 
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